Un jour, un probleme CM2 - Mes problémes référents
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\No;z Comparaison (3). Fois moins

Les salades d’automne

Léna a planté 16 rangées de 12 chicorées et 14 rangées de 15 batavias.

Robin n’a planté que des frisées. Il a planté trois fois moins de salades que Léna.
Combien de frisées Robin a-t-il plantées ?

402 ?
402 ?
e léna:12x 16 =192 > 192 chicorées e Robin : trois fois moins = le tiers
15 x 14 = 210 - 210 batavias 402:3=134
192 + 210 = 402 Robin a planté 134 frisées.

Léna a planté 402 salades en tout.
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